

## Je me prépare à l'évaluation

### 133 1. Réponse **a.**

En effet, le triangle PSL est équilatéral.

### 2. Réponse **c.**

En effet, l'image du point S par la symétrie d'axe (PL) est le point A, or A n'est le sommet que du cerf-volant n°5.

### 3. Réponse **a.**

En effet la transformation du plan qui transforme le cerf-volant n°1 en le cerf-volant n°6, transforme P en J, ce qui exclut les réponses **b.** et **d.**

L'image du cerf-volant n°1 par la symétrie d'axe (AS) est le cerf-volant n°3, ce qui exclut la réponse **c.**